



В Ленинском районе мужчина подозревается в убийстве друга из-за ревности



Следственным отделом по Ленинскому району г. Н. Новгород Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 22 августа в вечернее время на территории одного из предприятий Ленинского района г. Н. Новгорода двое ранее знакомых мужчин и женщина распивали спиртные напитки. В ходе беседы между потерпевшим и подозреваемым возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес другу около 20 ударов ножом по телу, от которых последний скончался на месте.

На допросе у следователя СК подозреваемый пояснил, что он приревновал свою сожительницу, к потерпевшему. Это и послужило причиной конфликта. Сама же 41-летняя женщина, допрошенная в СО по Ленинскому в качестве свидетеля, рассказала, что 22-летний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

сожитель неоднократно ревновал и избивал её. Но с заявлением на обидчика в правоохранительные органы она не обращалась, т.к. ей было жалко возлюбленного.

Подозреваемый ранее совершал преступления различной степени тяжести, не трудоустроен. Свою вину признал в полном объеме. По ходатайству следователя СК районным судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/960519>